
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 枚方市 土木部 土木政策課（担当：村田、加納） 
TEL：050-7102－6505（直通）  FAX：072－841－4605 

このアンケートは10分程度でご回答いただけます。ぜひご協力ください。 

私たちは、通勤や通学、買い物、通院、娯楽など、日々の暮らしの中で、鉄道、バス、タク
シーなどの公共交通や、自家用車や自転車、そして徒歩などの様々な交通手段を利用し
ています。このように交通は、私たちの生活に直結するとともに、産業やまちの賑わいなど
経済活動を支え、環境や教育、福祉、健康など、様々な行政分野に大きく影響します。 
枚方市では、現在、市の交通施策の方向性を示す｢枚方市総合交通計画｣の改定に

取り組んでいます。 
この改定にあたって、地域住民の移動実態や交通施策に対する意向などを把握した

上で、市の施策の方向性や具体的な施策内容を検討するため、アンケート調査を実施し
ますので、持続可能な交通社会の実現に向け、ご協力をお願いします。 

 

枚方市総合交通計画改定に関するアンケート調査票 

QR コード 

アンケート 

WEB なら短時間

で回答できます 
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あなたご自身のことについて教えてください。                                

①年齢 １． 10代       

２． 20代 

３． 30代                     

４． 40代       

５． 50代  

６． 60代      

７． 70代 

８． 80歳以上 

９． 答えたくない 

②性別 １． 男性    

２． 女性 

３． 答えたくない        

③障害者手帳の有無 １． 持っていない 

２． 身体障害者手帳  

３. 療育手帳      

４． 精神障害者保健福祉手帳 

④お住まいの郵便番号 〒□□□―□□□□ 
⑤同居の家族構成 
（1つ選択） 

１． 単身世帯（ひとり暮らし） 

２． 一世代世帯（夫婦等） 

３． 二世代世帯（親と子） 

４． 三世代世帯（親と子と孫） 

５． その他（                     ） 

⑥自動車免許保有及び
運転状況 

１． 持っていて、普段運転する 

２． 持っているが、普段運転しない 

３． すでに返納した 

４． 持ったことがない 

⑦世帯としての車両の保
有状況 

自家用車  １． ある（  台） 

          ２． ない 

バイク １． ある（  台） 

２． ない 

自転車 １． ある（  台） 

２． ない 

 

公共交通（鉄道、バス、タクシー）についておたずねします。                      

問１． 鉄道の利用状況について教えてください。 

①利用頻度（１つ選択） 

１． 週に５日以上     

２． 週に３～４日程度   

３． 週に１～２日程度    

４． 月に数回程度     

５． 年に数回程度 

６． 利用していない → ③へ 

②よく利用する最寄りの駅 

 駅名：（                 ）駅 

（１）ご自宅から最寄り駅まで

の主な移動手段 

１． 徒歩のみ       

２． バス    

３． 自転車 

４． バイク 

５． タクシー 

６． 自家用車（自分で運転） 

７． 自家用車（家族等による送迎） 

８． その他（                    ） 

（２）その所要時間 １． 5分以内 

２． 6～10分 

３． 11～19分 

４． 20分以上 

（３）最寄り駅までの移動の負
担（複数回答可） 

１． 負担に感じない      

２． 遠くて負担に感じる 

３． 高低差が負担に感じる       

４． 通行に危険を感じる 

５． その他（                 ） 

③どうなれば、もっと鉄道を利用しますか？（３つまで選択） 

１． 駅での電車の乗換がしやすくなる 

２． 電車の中がもっと快適になる 

３． 運行ダイヤや運賃等のサービス水準の維持また

は向上 

４． 自宅から駅、駅から目的地まで行きやすくなる 

５． 駅構内および駅周辺のバリアフリーが進む 

６． 現状で満足 

７． 利用する必要がないから今後も利用しない      

８． その他(                           ） 

 
 

問２． バスの利用状況について教えてください。 

①利用頻度（１つ選択） 

１． 週に５日以上        

２． 週に３～４日程度       

３． 週に１～２日程度       

４． 月に数回程度       

５． 年に数回程度 

６． 利用していない → ③へ 

②よく利用する最寄りのバス停 

 バス停名：（                 ） 
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（１）ご自宅から最寄りのバス

停までの主な移動手段 

１． 徒歩のみ       

２． 自転車 

３． バイク 

４． その他（                  ） 

（２）その所要時間 １． 5分以内 

２． 6～10分 

３． 11～19分 

４． 20分以上 

（３）最寄りのバス停までの移
動の負担（複数回答可） 

１． 負担に感じない      

２． 遠くて負担に感じる 

３． 高低差が負担に感じる       

４． 通行に危険を感じる 

５． その他（                ） 

③どうなれば、もっとバスを利用しますか？（３つまで選択） 

１. バスの利用案内が充実する（運行ルートなどの情報提供） 

２. バス停で待ちやすくなる 

３. バスの中がもっと快適になる 

４. 時間通りの運行 

５. 運行ダイヤや運賃等のサービス水準の維持または

向上 

６. バスと鉄道との乗り継ぎが便利になる 

７. 路線の充実等で目的地まで行きやすくなる 

８.  自宅からバス停まで行きやすくなる 

９.  現状で満足 

10. 利用する必要がないから今後も利用しない 

１１．バス停が近くにないので利用したくても利用でき

ない 

1２．その他（                                  ） 

 

問３． タクシーの利用状況について教えてください。 

 
問４． 都市部でも運転手不足などにより、路線バスやタクシーなどの公共交通サービスを維持すること

が難しくなってきていますが、市民生活に必要不可欠な公共交通を守るために、あなたが協力でき
ることは何ですか。（複数回答可） 

１． 不要不急の車利用を控えるなど、今までより公共交通を利用する 

２． 交通事業者による経営健全化のための取組み（多少の運賃値上げや輸送サービスの見直し等）への理解を深める 

３． 公共交通の魅力や利便性をSNSなどで発信する 

４． 駅やバス停などの清掃や管理などの協力に努める 

５． 協力できることは特にない 

６． その他（                                                                                                        ） 

 

問５. 公共交通利用促進イベントについてお答えください。（各問１つ選択） 

① NPO法人・枚方市・交通事業者が協働で実施している「バス！のってスタンプラリー」を知っています
か？ 

１. 知っていて内容を理解している ２. 聞いたことはあるが内容は分からない ３. 聞いたことがない 

②参加したことがあります
か？ 

１. 一度参加したことがある 

２. 複数回参加したことがある       

３. 参加したことはないが興味がある 

４. 参加したことはないし興味もない 

③（②で１、２と回答した方におたずねします。） 

参加していかがでしたか？ １. イベントとしても面白かったし参加して利用促進にもつながった 

２. イベントとしては面白かったが参加しても利用促進にはつながらなかった 

３. イベントは面白くなく利用促進にもつながらなかった 

４. いずれでもない 

④公共交通利用促進のため
にはどのようなことをすれ
ばよいと思いますか？ 

１. 現在の取組みで十分 

２. バスマップの配布や広報ひらかた

等を活用した周知啓発 

３. バスの魅力発信等のイベント 

４. 公共交通利用促進は必要なし 

５. その他（                            ） 

①利用頻度（１つ選択） 

１． 週に５日以上    

２． 週に３～４日程度       

３． 週に１～２日程度       

４． 月に数回程度    

５． 年に数回程度 

６． 利用していない 

②どうなれば、もっとタクシーを利用しますか？（1つ選択） 

１. 利用方法がわかりやすくなる（タクシー乗場の案内表示等） 

２. 予約のしやすさ、運賃等のサービス水準の維持または向上 

３. タクシー乗場で待ちやすくなる 

４. 現状で満足 

５. 利用する必要がないから今後も利用しない 

６. その他（                               ） 
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普段のおでかけについておたずねします。                                                   

問６. 通勤・通学・通院のために定期的な外出をしていますか。 
   １． はい      ２． いいえ  →  問7へ 

         ↓ 
①最も多い外出目的 １. 通勤        

２. 通学 

３． 通院 

②その外出頻度 １. 週に5日以上             

２. 週に３～４日程度        

３． 週に１～２日程度              

４． 週に1日未満 

③その主な移動手段 
（複数回答可） 

１． 自家用車（自分で運転） 

２． 自家用車（家族等による送迎） 

３． 鉄道 

４． バス    

５． タクシー 

６． バイク 

７． 自転車 

８． 徒歩のみ 

９. 施設の送迎車両    

10.その他 

（                        ） 

 
問７. 食料品・日用品の買い物のために外出をしていますか。 
    １． はい      ２． いいえ  →  問８へ 

         ↓ 

①外出頻度 １. 週に5日以上             

２. 週に３～４日程度        

３． 週に１～２日程度              

４． 週に1日未満 

②主な移動手段 
（複数回答可） 

１． 自家用車（自分で運転） 

２． 自家用車（家族等による送迎） 

３． 鉄道 

４． バス    

５． タクシー 

６． バイク 

７． 自転車 

８． 徒歩のみ 

９． 施設の送迎車両    

10．その他 

（                     ） 

③現在の外出頻度の意識を
教えてください。 

１． 今の外出頻度で満足   

２． 週に1～２回増やしたい       

３． 週に３回以上増やしたい 

4． 今の外出頻度より減らしたい 

④（③で２、３と回答された方におたずねします。） 
外出したいのにできてい
ない理由を教えてくださ
い。 
（複数回答可） 

１． 自動車の運転ができない、または、不安があるから 

２． 公共交通（鉄道、バス、タクシー）の利用に不安があるから 

３． 自動車の交通量が多い等の理由で徒歩や自転車の移動が怖いから 

４． 体力や健康に不安があるから 

5. 行きたい時間に利用できる鉄道・バスがないから 

6． その他（                                                           ） 

 
問８. 趣味、食事、娯楽（映画、レジャー等）、コミュニティ活動のために外出をしていますか。 
    １． はい      ２． いいえ  →  問９へ 

           ↓ 

①外出頻度 １. 週に5日以上             

２. 週に３～４日程度        

３． 週に１～２日程度              

４． 週に1日未満 

②主な移動手段 
（複数回答可） 

１． 自家用車（自分で運転） 

２． 自家用車（家族等による送迎） 

３． 鉄道 

４． バス    

５． タクシー 

６． バイク 

７． 自転車 

８． 徒歩のみ 

９． 施設の送迎車両    

10．その他 

（                     ） 

③現在の外出頻度の意識
を教えてください。 

１． 今の外出頻度で満足   

２． 週に1～２回増やしたい       

３． 週に３回以上増やしたい 

４．今の外出頻度より減らしたい 

④（③で２、３と回答された方におたずねします。） 
外出したいのにできて
いない理由を教えてくだ
さい。 
（複数回答可） 

１． 自動車の運転ができない、または、不安があるから 

２． 公共交通（鉄道、バス、タクシー）の利用に不安があるから 

３． 自動車の交通量が多い等の理由で徒歩や自転車の移動が怖いから 

４． 体力や健康に不安があるから 

5. 行きたい時間に利用できる鉄道・バスがないから 

6． その他（                                                        ） 
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問９. 新型コロナウイルス感染症の流行を経ておでかけへの意識はどう変化しましたか。 
１． ウイルス感染への不安などから、コロナ禍と同じぐらい今も外出は控えている 

２． ウイルス感染への不安はあるが、コロナ禍の期間よりは外出している 

３． コロナ禍はウイルス感染への不安などから外出は減少したが、今はコロナ禍前と同様に外出している 

４． 新型コロナウイルス感染症での意識の変化はない 

５． その他（                                                                                         ） 
   

送迎状況についておたずねします。                                      

問1０． 自家用車による送迎の状況（送迎されている、あるいはしている）について教えてください。 

① 送迎されている側として 
（主な送迎を１つ選択） 

１． 送迎されていない 

２． 家族に依頼している 

３． 友人・知人に依頼している       

４． 施設等の送迎サービスを利用している 

５． 外出をしたいが送迎を頼める人がいない 

② 送迎する側として 
（主な送迎を１つ選択） 

１． 送迎していない → 問１１へ 

２． 子供（就学前）を送迎している  

３． 子供（小学生）を送迎している 

４． 子供（中高生）を送迎している   

５． 子供（18歳以上）を送迎している  

６． 配偶者を送迎している           

７． 親を送迎している                

８． 友人・知人等を送迎している       

③(②で２～８と回答した
方）送迎頻度は？ 

１． 週に5日以上          

２． 週に２～４日程度       

３． 週に1日程度           

４． 週に1日未満 

 

交通とまちづくりについておたずねします。                               

問1１.  誰もがおでかけしたくなる交通環境を実現するために、必要だと思う取組みは何ですか？ 
（３つまで選択） 

 
問1２. 日常の外出・移動に関して、あなたが普段感じていることがあれば教えてください。（自由記述） 

以上でアンケート調査は終了です。ご協力ありがとうございました。 

今回のアンケート結果は令和 6 年 3 月頃に市のホームページ「枚方市総合交通計画」のサイト等で公表予定です。 

１． 公共交通の利用サービスの向上（運行ダイヤや路線、運賃等） 

2． 道路や公共交通を利用しやすい駅前ロータリーなどの都市基盤整備（渋滞解消など） 

3． 歩きやすく賑わいあふれる環境の整備（まちなかやバス停へのベンチ設置、駅前空間の整備等） 

4． わかりやすい公共交通の情報発信 

5. 自転車の利用環境の向上（駐輪場や自転車通行空間の整備、交通マナー向上等） 

6． 新たな移動手段の提供（電動キックボードや自転車のシェアリングサービス等） 

７． バリアフリーの充実（道路、駅・バス停等） 

８． イベントの実施等による外出の目的づくり 

９． その他（                                                                                     ） 

 


